
 

 

 

A « A véleménynyilvánítás szabadsága és a fejlődéshez való jog » 
projektet az Európai Unió finanszírozta az  

„Európa a polgárokért” program keretében 

 

 

2. ág, 2.1 "Testvérváros-program" intézkedés 

 

EURÓPA A 

POLGÁROKÉRT 



 

Részvétel: A projekt 1076 fő találkozóját tette lehetővé, ebből 900 személy a helyi önkormányzat Holice 

(Szlovákia), 88 a közeli Abda község (Magyarország) és 88 Ratíškovice község (Cseh Köztársaság) részéről 
 

Helyszín/Dátumok: a találkozó Holice községben (Szlovák Köztársaság) valósult meg 2015/07/31 és   2015/08/01 

között 

 
 
Részletes leírás: 
 

2015 július 31-én a találkozó a résztvevők üdvözlésével kezdődött, ill. a népi hagyományokra és szokásokra, nem 

utolsósorban aktuális EU témákra hívta fel a figyelmet, amelyeket délután a partnertelepülések művész-

együtteseinek színvonalas  kultúrműsora tett teljessé. A délelőtti órákban a helyi gyermekek színvonalas fellépéssel 

üdvözölték a partnereket. Az önkormányzat képviselőinek közös megbeszélése során megtárgyalták az eddigi 

együttműködés eredményeit, illetve elmondták meglátásaikat az EU-val mint egységes egésszel kapcsolatban. 

Előadók irányítása alatt a résztvevők kifejthették véleményüket az EU múltjával és jelenével kapcsolatban.  

A megbeszélések, viták eredményeképpen a résztvevők teret kaptak javaslataik elmondására az európai ügyekben 

való aktívabb részvétellel kapcsolatban, egy szebb európai jövő építése érdekében. 

A délután a népi hagyományok, dalok és énekek jegyében telt, felhívtuk a figyelmet a hagyományok nemzedékről 

nemzedékre történő átadásának fontosságára, egyes uniós kérdések megoldására.  

A gyermekek számára szervezett tevékenység célja az EUs országok játékos formában történő megismerése volt, az 

non-profit szervezetek önkéntességgel foglalkozó előadása felhívta a figyelmet a az egyes önkéntes szervezetekben 

való aktív polgári szerepvállalásra. 

Az egyes sporttevékenységek és zenés est barátságos, nyugodt légkört biztosított. Három különböző nemzetiség 

mutatkozott be zenei- és táncelőadásokon keresztül. A program teret nyújtott a különböző partnertelepülések 

résztvevői közötti kötetlen viták és beszélgetések számára, amelyek a hagyományok és európai kérdések jegyében 

zajlottak. 

 Mindez által megerősödtek az egyes önkormányzatok és a civil társadalom képviselői közötti kapcsolatok. 

 

 

2015/08/01-én a figyelem két fő műhelyre irányult. Workshop a véleménynyilvánítás szabadságának témakörében 

(a demokratikus részvétel megerősítése és az állampolgári szerepvállalás magasabb szintre emelése) és a 

fejlődéshez való jogról (a fejlődés, fejlődő országokkal megvalósuló együttműködés fontossága, konkrét 

intézkedésekre történő javaslatok). A második nap ünnepi szentmisével kezdődött, melyet a háborúban elesett 

hősök emlékművénél történő koszorúzás követett. A legkisebbek számára nyelvi műhelyt szerveztünk, mely 

segítette a legfiatalabb résztvevők közötti nyelvi korlátok leküzdését. A nyelvi sarok után egy kreatív, 

képességfejlesztő műhely következett játékos tevékenységek formájában. A felnőttek számára szervezett műhely a 

polgári szerepvállalás és demokratikus részvétel témájával foglalkozott tapasztalt előadók vezetésével, mely a 

szerepvállalás magasabb szintre történő emelését szorgalmazta. A délutáni program a sportra és kultúrelőadásokra 

összpontosított. Külön figyelmet szentelt a második workshopra, mely a fejlődésre, fejlődő országokkal történő 

együttműködés fontosságára hívta fel a figyelmet. Ezen tevékenységek népszerűsítése nemcsak a résztvevők között 

fontos, hanem odahaza, a résztvevő partnerek régiójában is. Fontos a társadalmon belül történő aktívabb 

szerepvállalás népszerűsítése. A konkrét intézkedésekre tett javaslatok megvitatása szélesíti a résztvevők látókörét 

kevésbé fejlett országok számára nyújtható segítség és szerepvállalás témakörében.  

Építsünk egy jobb társadalmat a szólásszabadság és a fejlődéshez való jog alkalmazása által. 

 
 

 

 


